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HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post Sec/ 

Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ White

African 

American
Hispanic Other Trump Biden

Someo

ne else

Did not 

vote

SP Sample size 1025 188 214 359 264 473 537 327 327 371 145 154 174 171 173 193 400 310 314 497 289 150 632 129 175 89 397 431 17 179
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HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post Sec/ 

Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ White

African 

American
Hispanic Other Trump Biden

Someo

ne else

Did not 

vote

SP

Very strong – there is 

much cooperation on the 

issues the two countries 

face

20% 19% 21% 21% 19% 24% 17% 19% 15% 25% 24% 20% 27% 15% 11% 24% 21% 19% 20% 20% 23% 21% 21% 19% 21% 17% 17% 24% 25% 18%

SP Strong 37% 42% 37% 37% 32% 42% 32% 41% 37% 33% 48% 41% 39% 36% 34% 27% 28% 37% 49% 32% 37% 53% 39% 36% 30% 34% 37% 42% 42% 23%
SP Weak 9% 11% 9% 7% 9% 11% 7% 6% 10% 10% 6% 11% 14% 6% 9% 7% 9% 11% 7% 10% 10% 7% 8% 9% 8% 13% 13% 6% 7% 8%

SP

Very weak – there are 

many issues between the 

two countries

3% 1% 2% 2% 5% 2% 3% 1% 2% 5% 0% 2% 4% 1% 3% 5% 4% 2% 1% 4% 2% 1% 3% 3% 3% 1% 4% 1% 2%

SP Not sure/ Can’t say 17% 12% 17% 16% 21% 11% 22% 18% 21% 11% 14% 13% 7% 22% 28% 16% 22% 15% 12% 19% 12% 10% 13% 19% 26% 20% 13% 14% 10% 30%

SP

I don’t ever think about 

the Canada-U.S. 

relationship

15% 14% 15% 17% 13% 10% 19% 15% 14% 15% 8% 13% 9% 19% 16% 21% 16% 17% 11% 16% 16% 9% 16% 14% 13% 14% 16% 12% 16% 19%

SP Net: Very strong/Strong 57% 61% 58% 58% 51% 66% 49% 60% 53% 58% 72% 61% 66% 51% 45% 51% 49% 56% 69% 52% 60% 74% 60% 55% 51% 51% 54% 67% 67% 41%

SP Net: Weak/very weak 12% 13% 11% 9% 15% 13% 10% 7% 12% 15% 6% 13% 19% 7% 11% 12% 13% 13% 8% 13% 11% 8% 11% 12% 10% 14% 17% 7% 7% 10%
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HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post Sec/ 

Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ White

African 

American
Hispanic Other Trump Biden

Someo

ne else

Did not 

vote

SP

The two countries should 

build a stronger 

relationship

77% 78% 71% 80% 77% 82% 73% 69% 78% 83% 73% 85% 88% 67% 71% 79% 76% 79% 77% 78% 79% 77% 75% 82% 79% 78% 73% 81% 77% 77%

SP

Canada is our best friend 

internationally
43% 44% 45% 39% 45% 46% 40% 38% 41% 48% 48% 41% 49% 31% 42% 48% 44% 39% 45% 42% 42% 48% 41% 56% 39% 44% 35% 54% 41% 34%

SP

Canada takes its 

relationship with our 

nation for granted

23% 26% 22% 25% 20% 32% 16% 22% 20% 28% 34% 23% 40% 11% 18% 17% 21% 27% 23% 24% 26% 27% 23% 22% 25% 25% 34% 18% 16% 14%

SP

Both are valuable trade 

partners to each other
71% 74% 71% 74% 66% 78% 66% 68% 68% 78% 76% 77% 81% 62% 59% 76% 67% 67% 81% 67% 77% 79% 72% 77% 66% 70% 68% 78% 84% 62%

SP

Canada does not provide 

a secure enough border 

against illegal 

immigration

25% 27% 18% 28% 25% 32% 19% 21% 21% 32% 28% 23% 42% 15% 20% 22% 25% 29% 21% 27% 25% 21% 26% 18% 25% 26% 40% 16% 3% 17%

SP

The two countries do not 

cooperate enough on 

shared issues

33% 38% 26% 36% 30% 40% 27% 32% 31% 34% 43% 31% 45% 24% 31% 24% 34% 32% 31% 33% 33% 35% 31% 37% 29% 44% 35% 32% 25% 29%

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, are weighted to 

census data. Cells containing “*%” are statistically zero, though at least one response was received. Blank 

cells indicate zero responses received. Sample sizes below 100 should be interpreted with caution.

Total

Region Gender Age Gender_Age Education Household Income Ethnicity 2020 Vote

Education Household Income Ethnicity 2020 Vote

Total

Region Gender Age Gender_Age

Q5. [Top2box] Agreeement with statements

Ethnicity 2020 Vote

Q4. Thinking about the Canada-U.S. relationship overall, would you say it is currently…

Total

Region Gender Age Gender_Age Education Household Income
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Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post Sec/ 

Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ White

African 

American
Hispanic Other Trump Biden

Someo

ne else

Did not 

vote

SP

The two countries should 

build a stronger 

relationship

7% 6% 9% 5% 9% 8% 6% 7% 7% 7% 8% 8% 9% 8% 7% 5% 6% 7% 9% 7% 8% 9% 8% 5% 5% 11% 11% 6% 9% 2%

SP

Canada is our best friend 

internationally
22% 25% 18% 24% 20% 30% 15% 22% 19% 24% 28% 27% 35% 19% 12% 14% 18% 24% 25% 20% 23% 27% 24% 14% 19% 23% 32% 15% 19% 15%

SP

Canada takes its 

relationship with our 

nation for granted

43% 42% 40% 42% 47% 44% 42% 46% 44% 39% 43% 51% 38% 50% 37% 40% 40% 38% 51% 41% 46% 46% 42% 52% 42% 41% 30% 56% 49% 39%

SP

Both are valuable trade 

partners to each other
6% 6% 4% 4% 11% 8% 5% 4% 8% 6% 4% 8% 10% 4% 7% 3% 6% 8% 4% 8% 5% 5% 6% 4% 3% 15% 9% 3% 8%

SP

Canada does not provide 

a secure enough border 

against illegal 

immigration

39% 37% 43% 36% 44% 43% 36% 42% 43% 33% 44% 53% 34% 41% 34% 33% 36% 36% 47% 35% 44% 49% 40% 29% 40% 47% 30% 49% 65% 35%

SP

The two countries do not 

cooperate enough on 

shared issues

34% 30% 39% 30% 39% 36% 33% 32% 33% 37% 30% 39% 37% 34% 27% 37% 30% 33% 40% 32% 35% 41% 35% 26% 35% 34% 35% 36% 37% 26%
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Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post Sec/ 

Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ White

African 

American
Hispanic Other Trump Biden

Someo

ne else

Did not 

vote

SP Strongly agree 27% 32% 25% 28% 24% 31% 24% 23% 27% 30% 31% 32% 30% 18% 22% 30% 27% 29% 25% 30% 24% 22% 26% 28% 31% 24% 26% 32% 21% 17%
SP Agree 50% 47% 46% 52% 53% 51% 49% 46% 51% 53% 42% 53% 57% 48% 49% 49% 48% 50% 52% 48% 55% 54% 49% 53% 48% 54% 47% 49% 56% 60%
SP Disagree 5% 6% 6% 4% 6% 6% 5% 5% 6% 5% 6% 5% 7% 5% 6% 4% 4% 7% 5% 5% 6% 8% 7% 1% 3% 7% 9% 4% 5% 2%
SP Strongly disagree 2% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 3% 2% 3% 2% 1% 3% 1% 4% 2% 2% 4%
SP Don’t know 16% 15% 20% 15% 14% 10% 21% 23% 15% 10% 19% 7% 4% 25% 22% 16% 18% 14% 15% 16% 13% 14% 17% 14% 17% 11% 16% 13% 14% 22%
SP Net: Agree 77% 78% 71% 80% 77% 82% 73% 69% 78% 83% 73% 85% 88% 67% 71% 79% 76% 79% 77% 78% 79% 77% 75% 82% 79% 78% 73% 81% 77% 77%
SP Net: Disagree 7% 6% 9% 5% 9% 8% 6% 7% 7% 7% 8% 8% 9% 8% 7% 5% 6% 7% 9% 7% 8% 9% 8% 5% 5% 11% 11% 6% 9% 2%
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HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post Sec/ 

Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ White

African 

American
Hispanic Other Trump Biden

Someo

ne else

Did not 

vote

SP Strongly agree 13% 14% 16% 12% 12% 16% 11% 15% 10% 15% 21% 12% 14% 9% 7% 17% 15% 12% 12% 16% 11% 9% 11% 21% 19% 7% 9% 18% 9% 11%
SP Agree 29% 30% 29% 27% 34% 30% 29% 24% 32% 33% 26% 29% 35% 22% 35% 31% 29% 27% 34% 26% 31% 39% 30% 35% 20% 37% 26% 35% 32% 23%
SP Disagree 19% 23% 15% 21% 17% 26% 13% 19% 16% 22% 21% 24% 32% 18% 10% 13% 15% 21% 23% 17% 21% 25% 21% 14% 14% 22% 28% 14% 16% 13%
SP Strongly disagree 3% 1% 3% 3% 3% 4% 2% 4% 3% 2% 7% 3% 3% 1% 3% 1% 4% 3% 2% 4% 2% 2% 3% 4% 1% 4% 2% 3% 2%
SP Don’t know 35% 31% 37% 37% 35% 24% 45% 39% 39% 28% 24% 32% 16% 50% 46% 38% 38% 38% 30% 37% 35% 26% 35% 30% 43% 33% 33% 31% 40% 51%
SP Net: Agree 43% 44% 45% 39% 45% 46% 40% 38% 41% 48% 48% 41% 49% 31% 42% 48% 44% 39% 45% 42% 42% 48% 41% 56% 39% 44% 35% 54% 41% 34%
SP Net: Disagree 22% 25% 18% 24% 20% 30% 15% 22% 19% 24% 28% 27% 35% 19% 12% 14% 18% 24% 25% 20% 23% 27% 24% 14% 19% 23% 32% 15% 19% 15%

2020 Vote

Q5. Agreement - Canada is our best friend internationally

Total

Region Gender Age Gender_Age Education Household Income Ethnicity

Education Household Income Ethnicity 2020 Vote

Total

Region Gender Age Gender_Age

Q5. Agreement - The two countries should build a stronger relationship

Education Household Income Ethnicity 2020 Vote

Total

Region Gender Age Gender_Age

Q5. [Bottom2box] Agreeement with statements
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HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post Sec/ 

Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ White

African 

American
Hispanic Other Trump Biden

Someo

ne else

Did not 

vote

SP Strongly agree 9% 11% 8% 10% 5% 11% 6% 8% 8% 9% 12% 11% 11% 4% 5% 8% 7% 10% 9% 9% 11% 7% 9% 5% 12% 6% 14% 6% 7% 4%
SP Agree 15% 15% 15% 15% 14% 21% 10% 13% 12% 19% 22% 12% 29% 7% 13% 10% 14% 17% 14% 15% 15% 19% 14% 17% 13% 19% 20% 12% 9% 10%
SP Disagree 32% 30% 29% 30% 37% 32% 32% 32% 31% 31% 31% 31% 32% 34% 31% 31% 30% 28% 37% 30% 32% 35% 32% 33% 29% 30% 25% 39% 41% 28%
SP Strongly disagree 11% 13% 11% 12% 10% 12% 10% 14% 13% 8% 13% 20% 5% 16% 7% 9% 10% 10% 14% 11% 13% 12% 10% 19% 13% 11% 5% 17% 8% 11%
SP Don’t know 34% 31% 38% 33% 33% 24% 42% 32% 36% 33% 23% 26% 23% 39% 45% 42% 39% 35% 26% 36% 28% 27% 35% 26% 33% 34% 35% 26% 35% 47%
SP Net: Agree 23% 26% 22% 25% 20% 32% 16% 22% 20% 28% 34% 23% 40% 11% 18% 17% 21% 27% 23% 24% 26% 27% 23% 22% 25% 25% 34% 18% 16% 14%
SP Net: Disagree 43% 42% 40% 42% 47% 44% 42% 46% 44% 39% 43% 51% 38% 50% 37% 40% 40% 38% 51% 41% 46% 46% 42% 52% 42% 41% 30% 56% 49% 39%
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HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post Sec/ 

Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ White

African 

American
Hispanic Other Trump Biden

Someo

ne else

Did not 

vote

SP Strongly agree 26% 31% 27% 25% 22% 34% 18% 24% 22% 30% 31% 33% 37% 18% 11% 25% 21% 25% 31% 24% 27% 32% 26% 33% 21% 18% 24% 32% 23% 15%
SP Agree 46% 44% 44% 49% 45% 45% 48% 44% 46% 48% 46% 44% 45% 44% 48% 51% 46% 42% 50% 43% 51% 47% 46% 45% 45% 52% 45% 46% 60% 47%
SP Disagree 6% 6% 4% 4% 10% 7% 4% 4% 6% 6% 4% 7% 10% 4% 5% 3% 5% 8% 4% 7% 4% 5% 5% 4% 3% 14% 8% 3% 6%
SP Strongly disagree 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 2%
SP Don’t know 22% 20% 26% 22% 23% 14% 29% 28% 25% 16% 20% 15% 8% 33% 33% 21% 26% 26% 14% 25% 18% 16% 22% 19% 31% 15% 23% 19% 16% 31%
SP Net: Agree 71% 74% 71% 74% 66% 78% 66% 68% 68% 78% 76% 77% 81% 62% 59% 76% 67% 67% 81% 67% 77% 79% 72% 77% 66% 70% 68% 78% 84% 62%
SP Net: Disagree 6% 6% 4% 4% 11% 8% 5% 4% 8% 6% 4% 8% 10% 4% 7% 3% 6% 8% 4% 8% 5% 5% 6% 4% 3% 15% 9% 3% 8%
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HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post Sec/ 

Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ White

African 

American
Hispanic Other Trump Biden

Someo

ne else

Did not 

vote

SP Strongly agree 11% 15% 5% 12% 9% 13% 8% 10% 10% 12% 16% 10% 14% 4% 10% 10% 8% 15% 9% 11% 11% 9% 10% 8% 17% 4% 17% 7% 2% 6%
SP Agree 15% 12% 13% 16% 16% 18% 11% 11% 12% 20% 12% 13% 28% 11% 10% 12% 17% 14% 12% 16% 14% 12% 16% 10% 8% 21% 23% 9% 1% 11%
SP Disagree 28% 27% 31% 25% 31% 29% 26% 30% 29% 25% 29% 33% 26% 31% 25% 24% 26% 25% 32% 24% 30% 38% 28% 18% 29% 36% 24% 31% 42% 26%
SP Strongly disagree 12% 10% 12% 11% 13% 14% 9% 13% 14% 8% 15% 20% 8% 11% 9% 9% 10% 11% 15% 11% 14% 11% 12% 11% 11% 11% 6% 17% 24% 9%
SP Don’t know 36% 36% 39% 37% 31% 25% 45% 37% 35% 35% 28% 24% 24% 44% 46% 45% 39% 36% 31% 38% 30% 30% 34% 53% 35% 27% 30% 36% 32% 48%
SP Net: Agree 25% 27% 18% 28% 25% 32% 19% 21% 21% 32% 28% 23% 42% 15% 20% 22% 25% 29% 21% 27% 25% 21% 26% 18% 25% 26% 40% 16% 3% 17%
SP Net: Disagree 39% 37% 43% 36% 44% 43% 36% 42% 43% 33% 44% 53% 34% 41% 34% 33% 36% 36% 47% 35% 44% 49% 40% 29% 40% 47% 30% 49% 65% 35%
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Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post Sec/ 

Associate
Univ+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ White

African 

American
Hispanic Other Trump Biden

Someo

ne else

Did not 

vote

SP Strongly agree 10% 12% 9% 10% 8% 13% 7% 13% 10% 6% 21% 11% 9% 7% 10% 4% 10% 8% 11% 12% 8% 7% 8% 19% 10% 5% 10% 12% 5% 3%
SP Agree 23% 26% 17% 26% 23% 27% 20% 20% 21% 28% 22% 20% 36% 18% 21% 21% 24% 24% 21% 21% 26% 28% 23% 18% 20% 39% 25% 20% 20% 26%
SP Disagree 28% 25% 33% 23% 33% 28% 27% 27% 26% 30% 23% 29% 31% 30% 23% 29% 23% 29% 31% 26% 26% 34% 29% 17% 29% 28% 29% 28% 27% 23%
SP Strongly disagree 6% 5% 7% 7% 6% 8% 5% 5% 7% 7% 7% 10% 6% 4% 4% 8% 7% 4% 8% 5% 9% 7% 6% 9% 6% 6% 6% 8% 10% 4%
SP Don’t know 33% 31% 35% 34% 31% 25% 41% 36% 36% 29% 27% 30% 18% 42% 42% 39% 36% 35% 29% 35% 32% 24% 34% 37% 36% 21% 30% 32% 38% 44%
SP Net: Agree 33% 38% 26% 36% 30% 40% 27% 32% 31% 34% 43% 31% 45% 24% 31% 24% 34% 32% 31% 33% 33% 35% 31% 37% 29% 44% 35% 32% 25% 29%
SP Net: Disagree 34% 30% 39% 30% 39% 36% 33% 32% 33% 37% 30% 39% 37% 34% 27% 37% 30% 33% 40% 32% 35% 41% 35% 26% 35% 34% 35% 36% 37% 26%

2020 Vote

Q5. Agreement - The two countries do not cooperate enough on shared issues

Total

Region Gender Age Gender_Age Education Household Income Ethnicity

Education Household Income Ethnicity 2020 Vote

Q5. Agreement - Canada does not provide a secure enough border against illegal immigration

Total

Region Gender Age Gender_Age

2020 Vote

Q5. Agreement - Both are valuable trade partners to each other

Total

Region Gender Age Gender_Age Education Household Income Ethnicity

Education Household Income Ethnicity 2020 Vote

Q5. Agreement - Canada takes its relationship with our nation for granted

Total

Region Gender Age Gender_Age



T

H

HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
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Hispanic Other Trump Biden

Someo

ne else

Did not 

vote

SP Yes 59% 66% 56% 57% 62% 71% 50% 61% 54% 63% 70% 66% 76% 53% 43% 52% 48% 59% 75% 52% 64% 77% 59% 56% 56% 75% 58% 67% 77% 42%
SP Maybe 12% 6% 14% 14% 10% 9% 14% 12% 13% 10% 12% 10% 4% 12% 16% 15% 12% 12% 10% 13% 9% 4% 11% 13% 14% 11% 9% 11% 9% 19%
SP No 29% 28% 30% 29% 28% 21% 36% 26% 33% 27% 18% 24% 20% 35% 41% 33% 40% 28% 15% 35% 27% 19% 30% 31% 30% 15% 33% 21% 14% 39%

T

SP

Base = Yes or maybe in 

Q6 
729 137 161 269 208 376 342 241 219 269 119 117 140 112 101 129 239 223 268 322 212 122 443 88 122 76 267 339 15 109

H

HE Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+
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18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<=HS

Post Sec/ 

Associate
Univ+ <$50K

$50K-
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$100K+ White

African 

American
Hispanic Other Trump Biden

Someo

ne else

Did not 

vote

SP Very favourable 16% 15% 11% 18% 17% 15% 16% 10% 18% 19% 14% 18% 13% 6% 18% 24% 15% 13% 19% 17% 15% 20% 13% 23% 22% 14% 5% 26% 8% 13%
SP Favourable 37% 43% 39% 35% 37% 35% 40% 41% 37% 34% 38% 37% 30% 45% 36% 40% 32% 35% 44% 38% 34% 47% 35% 50% 36% 39% 21% 55% 15% 27%
SP Unfavourable 12% 10% 17% 12% 9% 15% 9% 8% 10% 17% 9% 12% 21% 8% 7% 12% 9% 16% 11% 10% 13% 13% 16% 3% 3% 11% 22% 5% 28% 7%
SP Very unfavourable 17% 18% 15% 17% 18% 23% 11% 15% 17% 19% 20% 21% 27% 10% 13% 12% 16% 21% 15% 16% 24% 13% 20% 6% 18% 13% 40% 2% 26% 7%
SP Don’t know/ Can’t say 18% 14% 18% 18% 19% 13% 23% 25% 18% 11% 19% 11% 9% 32% 26% 13% 28% 15% 11% 19% 14% 7% 16% 18% 21% 23% 13% 13% 24% 46%
SP Top2box 53% 57% 50% 53% 54% 50% 57% 52% 55% 53% 52% 56% 43% 51% 54% 64% 47% 48% 63% 55% 49% 67% 48% 72% 58% 53% 26% 81% 23% 40%
SP Bottom2box 29% 28% 32% 29% 27% 37% 20% 23% 27% 36% 30% 33% 48% 17% 20% 23% 25% 37% 26% 25% 37% 27% 36% 10% 21% 24% 62% 7% 53% 15%

Household Income Ethnicity 2020 Vote

Q7. Overall, do you have a favourable or unfavourable view of Trudeau?

Total

Region Gender Age Gender_Age Education

Education Household Income Ethnicity 2020 Vote

Q6. Do you recognize the man on the left?

Total

Region Gender Age Gender_Age


